



Strategický rámec MAP – 1. verze (ORP Orlová)

1. Vize

Na základě dohody všech zainteresovaných subjektů v území podpořit rozvoj potenciálu a osobnosti každého dítěte do 15 let - formou možností přístupu ke vzdělání všem, pomoci potřebným, nabídky mimoškolních aktivit zájemcům, pochvaly a odměny pro nejlepší - s cílem vychovat slušného a podnikavého člověka schopného si najít práci a být úspěšným ve svém životě.

2. Popis priorit a cílů

Problémy a potřeby ve vzdělávání bývají častým námětem diskuze téměř na všech poradách pedagogických pracovníků na všech úrovních. Ne jinak je tomu na území SO ORP Orlová.

Již v letech 2013 – 2015 se této oblasti věnoval - z části - projekt zaměřený na meziobecní spolupráci, který zpracovával vedle dalších čtyř témat rovněž školství a jeho výstupem byl strategický dokument popisující problémové okruhy, cíle a návrhy opatření do budoucna. Tento dokument se stal jedním z řady dokumentů, na který MAP navazuje.

Již ke konci minulého roku 2015 byly přizvány všechny subjekty v území zabývající se vzděláváním a volným časem dětí k účasti na tvorbě MAP a byla jim nabídnuta možnost stát se partnerem. Řada subjektů této příležitosti využila a získala tak přístup k informacím o aktuálním dění na projektu, který započal v lednu 2016.

Po dokončení analýz dotazníkových šetření byly výsledky předány všem hlavním partnerům s možností se k nim vyjádřit a upozornit na problémy se kterými se ve své praxi setkávají a navrhnout vlastní řešení.

Po zapracování připomínek a s přihlédnutím k prioritám, cílům a opatřením existujících strategií a dokumentů v území byly navrženy pro MAP vlastní priority a cíle, které byly diskutovány na 2. zasedání ŘV s účastí partnerů projektu.

Priorita 1	Společné vzdělávání
Cíl a popis cíle	<p>1.1 Přístup ke kvalitnímu vzdělávání všem a pomoc potřebným</p> <p>Cílem je do budoucna zachovat již vytvořené podmínky pro děti a žáky se SVP v MŠ a ZŠ na území ORP Orlová. Každoročně je pak dát možnost pedagogům se i nadále vzdělávat formou seminářů a sdílet dobrou praxi navzájem k získání potřebných informací pro další rozvoj MŠ a ZŠ. Zároveň je třeba využít všech možností k navýšení úvazků asistentů pedagogů za účelem navýšení intenzity a kvality práce s heterogenními skupinami dětí a žáků.</p>
Vazba na opatření dle Postupů MAP	<p>1.1.1 Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost – inkluze - kvalita</p> <p>1.1.2 Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem</p>
Indikátory	<ul style="list-style-type: none"> - počet podpořených osob - počet účastníků seminářů - počet mimoškolních aktivit pro děti se SVP - procentuální navýšení úvazků asistentů pedagogů - finanční částka vynaložená na nákup/pronájem nových pomůcek a vzdělávacího materiálu pro děti a žáky se SVP - počet setkání pedagogických pracovníků ke sdílení dobré praxe

Priorita 2	Kvalitní předškolní a základní vzdělávání pro život
Cíl a popis cíle	<p>2.1 Zvýšit úroveň gramotnosti (Č + M + J)</p> <p>Cílem je položit základy spolupráce škol na bázi jednotlivých gramotností (sdílení dobré praxe, srovnávací nástroje výsledků žáků), podpořit jednotlivé školy v nabízené pomoci dlouhodobě neprospívajícím žákům a mimořádně nadaným a nabídnout pedagogům možnosti se nadále vzdělávat.</p>
Vazba na opatření dle Postupů MAP	2.1.1 Čtenářská, matematická a jazyková gramotnost
Indikátory	<ul style="list-style-type: none"> - počet škol zapojených do spolupráce v rámci gramotností - počet účastníků seminářů k rozvoji gramotností - počet mimoškolních aktivit pro rozvoj gramotností - počet setkání pedagogických pracovníků ke sdílení dobré praxe - počet účastníků soutěží v rámci gramotností

Priorita 2	Kvalitní předškolní a základní vzdělávání pro život
Cíl a popis cíle	2.2 Pomoc při výběru povolání se šancí na uplatnění na trhu práce Cílem je směřovat žáky k výběru těch povolání, po kterých je na trhu práce poptávka a pro která mají jedinci dobré předpoklady. Zároveň je zapotřebí vyvolat u dětí a žáků zájem tato povolání v budoucnu vykonávat.
Vazba na opatření dle Postupů M/AP	2.2.1 Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání 2.2.2 Kariérové poradenství v základních školách
Indikátory	<ul style="list-style-type: none"> - počet nově vybavených polytechnických učeben na školách - počet aktivit zaměřených na polytechniku - počet škol zapojených do spolupráce s PPP - počet účastníků seminářů s tématem polytechniky a kariérového poradenství - počet exkurzí škol ve firmách

Priorita 3	Efektivní využití volného času
Cíl a popis cíle	3.1 Nabídnout každému to, co ho baví Cílem je vytvořit podmínky v území a nabídnou všem školám v ORP Orlová účast na aktivitách různého zaměření se zaměřením na zájem dětí a žáků o zájmovou činnost rozšiřující jejich možnosti zaujmout svým výkonem ostatní a zažít úspěch.
Vazba na opatření dle Postupů M/AP	3.1.1 Rozvoj podnikavosti, iniciativy a zájmu dětí a žáků
Indikátory	<ul style="list-style-type: none"> - počet zapojených subjektů do pořádání akcí - počet dětských účastníků aktivit - vytvoření ročního harmonogramu akcí

Tab. 1.

Cíle MAP vs. Povinná, doporučená a volitelná opatření (témata) Postupů MAP se 3 úrovněmi vazby (X - slabá, XX – střední, XXX - silná)

	Cíl 1.1	Cíl 2.1	Cíl 2.2	Cíl 3.1
Povinné opatření 1				
Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost – inkluze - kvalita	xxx			
Povinné opatření 2		xxx		
Čtenářská a matematická gramotnost				
Povinné opatření 3				
Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem	xxx			
Doporučené opatření 1				xxx
Rozvoj podnikavosti a iniciativy dětí a žáků				
Doporučené opatření 2			xxx	
Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání				
Doporučené opatření 3			xxx	
Kariérové poradenství v základních školách				

Tab. 2

(Tabulka obsahuje všechny projektové záměry ZŠ, MŠ, DDM, DK, knihoven v ORP Orlová, s jejichž případnou realizací se počítá v letech 2016 – 2018, z nichž některé jsou projednávány se zřizovatelem – danou obcí – označeny žlutě.)

(Čísla a obsah strategických cílů, na která navazuje daný záměr projektu: 1.1 Přístup ke kvalitnímu vzdělávání všem a pomoc potřebným

2.1 Zvýšit úroveň gramotnosti

2.2 Pomoc při výběru povolání se šancí na uplatnění na trhu práce

3.1 Efektivní využití volného času)

Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt (v Kč)	Vazba na cíl	Typ projektu:				rozšiřování kapacit kmenových učeben ***
				s vazbou na klíčové kompetence IROP				
Název: IČO: IZO:				cizí jazyk	přírodní vědy	technické a řemeslné obory	práce s digitál. technologiemi *	bezbariérovost školy, školského zařízení **
ZŠ Orlová-Lutyně K. Dvořáčka 1230 IČO: 75026635 IZO: 600136701	Hřiště – (v jednání se zřizovatelem) - zpracovává se žádost o dotaci	do 1 mil.	3.1					
	Naučná stezka (pouze záměr)	do 1 mil.	3.1		x			
	*** Nábýtek do tříd (dohoda se zřizovatelem)	50 000						
	Vybavení polyt. učeben - kuchyňka (pouze záměr)	do 1 mil.	2.2			x		
	Vybudování jazykové učebny (v jednání se zřizovatelem)	do 1 mil.	2.1		x			
	Vybudování IT učebny (v jednání se zřizovatelem)	do 1 mil.	2.1				x	

Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt (v Kč)	Vazbana dí	Typ projektu:					rozšiřování kapacit kmenových učeben ***
				s vazbou na klíčové kompetence IROP					
Název: IČO: IZO:				cizí jazyk	přírodní vědy	technické a řemeslné obory	práce s digitál. technologiemi *		
	Vybudování učebny přírodních věd (v jednání se zřizovatelem)	do 1 mil.	2.1. 2.2		x				
	Vybavení umělecké učebny (pouze záměr)	do 1 mil.	2.1 3.1						
	Vybavení cvičné kuchyňky (pouze záměr)	do 1 mil.	2.2						
	Vybavení družiny (pouze záměr)	do 1 mil.	3.1						
	****Software pro ICT techniku (dohoda se zřizovatelem)	158 000	2.1				x		
	Nové didaktické pomůcky (pouze záměr)	do 1 mil.	2.1	x	x	x			
	Připojení k internetu (wifi) (pouze záměr)	do 1 mil.	všechny cíle	x	x	x	x		
	Pořízení interaktivní tabule (pouze záměr)	do 1 mil.	všechny cíle		x	x	x		
	Kompenzační speciální pomůcky pro žáky se SVP (pouze záměr)	do 1 mil.	1.1	x				x	
ZŠ Orlová-Lutyně Mláčí 726 IČO: 75026643 IZO: 600136612	Zateplení a výměna oken (v jednání se zřiz.) –součást dlouhodobého plánu, projekt ani en.audit zatím není	1-10 mil.							
	Ost. rekonstrukce (pouze záměr)	10-30 mil.							

Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu Název: IČO: IZO:	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt (v Kč)	Vazba na díl	Typ projektu: s vazbou na klíčové kompetence IROP					bezbarié- rovost školy, školského zařízení **	rozšiřování kapacit kmenových učeben ***
				cizí jazyk	přírodní vědy	technické a řemeslné obory	práce s digitál. technologiemi *			
	Stavební úpravy a rekonstrukce knihovny, informačního centra školy (pouze záměr)	do 1 mil.	2.1 3.1	x	x	x	x			
	Stavební úpravy a rekonstrukce učebny přírodopisu (pouze záměr)	do 1 mil.	2.1		x					
	Stavební úpravy dílny (v jedinání se zřizovatelem) – „Tvoříme pro pěknou Orlovou“	do 1 mil.	2.2			x				
	Vybudování multimediální učebny (cizí jazyka a IT) – (v jedinání se zřizovatelem)	do 1 mil.	2.1	x			x			
	Vybudování učebny přír.věd (v jednáni se zřizovatelem)	do 1 mil.	2.1 2.2		x					
	Stavební úpravy cvičné kuchyně (jen záměr)	do 1 mil.	2.2			x				
	****Nábytek do tříd (židle, lavice) – (dohoda se zřizovatelem)	20 000								
	Vybavení polytechnických učeben (jen záměr)	do 1 mil.	2.2			x				
	Vybavení knihovny (jen záměr)	do 1 mil.	2.1 3.1	x	x	x	x			

Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu Název: IČO: IZO:	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt (v Kč)	Vazbana dí	Typ projektu: s vazbou na klíčové kompetence IROP					bezbarié- rovost školy, školského zařízení **	rozsířování kapacit kmenových učeben ***
				cizí jazyk	přírodní vědy	technické a řemeslné obory	práce s digitál. technologiemi *			
	Vybavení mobilní počítačové učebny (jen záměr)	do 1 mil.	všechny cíle	x	x	x	x			
	Vybavení dílny/cvičné kuchyňky (jen záměr)	do 1 mil.	2.2			x				
	Vybavení jídelny, družiny, klubu apod. (jen záměr)	do 1 mil.	3.1							
	***Software pro ICT techniku+hard disk (dohoda se žřizovatelem)	71 000	2.1 3.1				x			
	Připojení k internetu (jen záměr)	do 1 mil.	všechny cíle	x	x	x	x			
	Interaktivní tabule (jen záměr)	do 1 mil.	všechny cíle	x	x	x	x			
	Vybavení bezbariérovým nábytkem, přístroji, elektronikou pro žáky se SVP (jen záměr)	do 1 mil.	1.1					x		
	Kompenzační/spec. pomůcky pro žáky se SVP (jen záměr)	do 1 mil.	1.1					x		
	Vybavení na podporu podnětného vnitřního prostředí školy (jen záměr)	do 1 mil.	všechny cíle	x	x	x	x			

Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt (v Kč)	Vazba na dí	Typ projektu: s vazbou na klíčové kompetence IROP					bezbarié- rovost školy, školského zařízení **	rozšiřování kapacit kmenových učeben ***
				cizí jazyk	přírodní vědy	technické a řemeslné obory	práce s digitál. technologie *			
Název: IČO: IZO: ZŠ Orlová-Lutyňě Ke Studánce 1050 IČO: 48004219 IZO: 600135888	Stavební úpravy a rekonstrukce učebny cizích jazyků (jen záměr)	do 1 mil.	2.1	x						
	Stavební úpravy a rekonstrukce cvičné kuchyně (jen záměr)	do 1 mil.	2.2			x				
	Vybudování multimediální učebny (cizí j. a IT) – (v jednání se zřizovatelem)	do 1. mil.	2.1	x			x			
	Vybudování učebny přír. věd (v jednání se zřizovatelem)	do 1. mil.	2.1 2.2			x				
	Vybavení cvičné kuchyně (jen záměr)	do 1 mil.	2.2			x				
	Vybavení jazykové učebny (jen záměr)	do 1 mil.	2.1	x						
	Vybavení školní jídelny (jen záměr)	do 1 mil.								
	Vybavení družiny (jen záměr)	do 1 mil.	3.1							
	**** Software pro ICT techniku (dohoda se zřizovatelem)	33 000	2.1				x			
	Rekonstrukce šaten (jen záměr)	do 1 mil.								

Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt (v Kč)	Vazba dí	Typ projektu:					rozšiřování kapacit kmenových učeben ***
				s vazbou na klíčové kompetence IROP					
Název: IČO: IZO:				cizí jazyk	přírodní vědy	technické a řemeslné obory	práce s digitál. technologiemi *		
ZŠ Orlová-Lutyně U Kapličky 959 IČO: 62331426 IZO: 600136663	Vybudování multimediální učebny (cizí jazyky a IT) – (v jednání se zřizovatelem)	do 1 mil.	2.1	x			x		
	Vybudování učebny přírodních věd (v jednání se zřizovatelem)	do 1 mil.	2.1 2.2		x				
	Zateplení budovy (v jednání se zřizovatelem)	10-30 mil.							
	****Nábytek do tříd (dohoda se zřizovatelem)	50 000							
	Vybavení počítačové učebny (jen záměr)	do 1 mil.	2.1				x		
	****Software pro ICT techniku (dohoda se zřizovatelem)	110 000	2.1				x		
	Kompenzační/speciální pomůcky pro žáky se SVP (jen záměr)	do 1 mil.	1.1					x	
ZŠ Orlová-Lutyně Školní 862 IČO: 48004201 IZO: 650025032	Vybudování multimediální učebny (cizí jazyky a IT) – v jednání se zřizovatelem)	do 1 mil.	2.1	x			x		
	Vybudování učebny přírodních věd (v jednání se zřizovatelem)	do 1 mil.	2.1 2.2		x				

Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu Název: IČO: IZO:	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt (v Kč)	Vazbana cí	Typ projektu: s vazbou na klíčové kompetence IROP					bezbarié- rovost školy, školského zařízení **	rozšiřování kapacit kmenových učeben ***
				cizí jazyk	přírodní vědy	technické a řemeslné obory	práce s digitál. technologiemi *			
	Vybavení tělocvičny (jen záměr)	do 1 mil.	3.1							
	Stavební úpravy a rekon. učebny informatiky	1 – 10 mil.	2.1				x			
	****Nábytek do tříd a kabinetů (dohoda se zřizovatelem)	67 000								
	****Software pro ICT techniku (dohoda se zřizovatelem)	262 000	2.1				x			
	Nové didaktické pomůcky (jen záměr)	do 1 mil.	2.1			x	x			
	Interaktivní tabule (jen záměr)	do 1 mil.	všechny cíle			x	x			
	****Audiovizuální technika (dohoda se zřizovatelem)	40 000	všechny cíle			x	x			
	Kompenzační/speciální pomůcky pro žáky se SVP (jen záměr)	do 1 mil.	1.1						x	
ZŠ a MŠ s polským vyučovacím jazykem Orlová IČO: 75026694 IZO: 600135853	Úpravy venkovního prostředí (jen záměr)	do 1 mil.	3.1							
	****ICT technika + software (dohoda se zřizovatelem)	41 000	2.1							

Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt (v Kč)	Vazbana dí	Typ projektu: s vazbou na klíčové kompetence IROP					rozšiřování kapacit kmenových učeben ***
				cizí jazyk	přírodní vědy	technické a řemeslné obory	práce s digitál. technologiemi *	bezbarié- rovost školy, školského zařízení **	
Název: IČO: IZO:	Vybavení mobilní počítačové učebny (jen záměr)	do 1 mil.	všechny cíle	x	x	x	x		
	****Audiovizuální technika + učební pomůcky pro ŠD (dohoda se zřizovatelem)	8 500	všechny cíle						
ZŠ Orlová-Poruba, Jarní 400 IČO: 75026678 IZO: 600136591	Bezbariérové stavební úpravy – plošina (jen záměr)	do 1 mil.	1.1					x	
	Výměna oken (v jednání se zřizovatelem) - projektová dokumentace se zpracovává	do 1 mil.							
	Stavební úpravy a rekonstrukce tělocvičny (jen záměr)	do 1 mil.	3.1						
	Vybavení polytechnických učeben (jen záměr)	do 1 mil.	2.2			x			
	***Software pro ICT techniku (dohoda se zřizovatelem)	5 000	2.1				x		
	Nové didaktické pomůcky (jen záměr)	do 1 mil.	2.1	x	x	x	x		

Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu Název: IČO: IZO:	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt (v Kč)	Vazbana dí	Typ projektu: s vazbou na klíčové kompetence IROP					bezbarié- rovost školy, školského zařízení **	rozšiřování kapacit kmenových učeben ***
				cizí jazyk	přírodní vědy	technické a řemeslné obory	práce s digitál. technologiemi *	x		
	Interaktivní tabule (jen záměr)	do 1 mil.	všechny cíle	x	x	x	x			
	****ICT technika (dohoda se zřizovatelem)	15 000	2.1				x			
	Vybavení bezbariérovým nábytkem, přístroji, elektronikou pro žáky se SVP (jen záměr)	do 1 mil.	1.1					x		
	Kompenzační/speciální pomůcky pro žáky se SVP (jen záměr)	do 1 mil.	1.1					x		
	Vybavení na podporu podnětného vnitřního prostředí školy (jen záměr)	do 1 mil.	všechny cíle	x	x	x	x			
ZŠ a ZUŠ Petřvald, Školní 246 IČO: 73184985 IZO: 650025032	Bezbariérové stavební úpravy a rekonstrukce (v jedné se zřizovatelem o možnosti technické proveditelnosti)		1.1					x		
	Výměna oken (jen záměr)	1-10 mil.								
	Výměna zdrojů tepla (jen záměr)	1-10 mil.								

Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt (v Kč)	Vazba na cíle	Typ projektu:					rozšiřování kapacit kmenových učeben ***
				s vazbou na klíčové kompetence IROP					
Název: IČO: IZO:				cizí jazyk	přírodní vědy	technické a řemeslné obory	práce s digitál. technologiemi *		
	Stav. úpravy a rekon. kmenových tříd – hygienické koutky (v jednání se zřizovatelem)	do 1 mil.							
	Stavební úpravy a rekonstrukce učebny chemie – kompl. rekonstr. -voda, plyn, el. (jen záměr)	do 1 mil.	2.1						
	Stav. úpravy a rekonstr. dílny/cvičné kuchyňky (jen záměr)	do 1 mil.	2.2			x			
	Vybavení kmenových tříd - projektor, plátno, PC (jen záměr)	do 1 mil.	všechny cíle	x	x	x	x		
	Vybavení tělocvičny (v jednání se zřizovatelem)	do 1 mil.	3.1						
	Vybavení umělecké učebny (jen záměr)	do 1 mil.	2.1 3.1						
	Software pro ICT techniku (jen záměr)	do 1 mil.	2.1				x		
	Nové didaktické pomůcky (jen záměr)	do 1 mil.	2.1	x	x	x	x		
	Připojení k internetu – zasíťování tříd (v jednání se zřizovatelem)	do 1 mil.	všechny cíle	x	x	x	x		
	Interaktivní tabule (jen záměr)	do 1 mil.	všechny cíle	x	x	x	x		

Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt (v Kč)	Vazbana cí	Typ projektu: s vazbou na klíčové kompetence IROP					rozšiřování kapacit kmenových učeben ***	
				cizí jazyk	přírodní vědy	technické a řemeslné obory	práce s digitál. technologie *	bezbarié- rovost školy, školského zařízení **		
Název: IČO: IZO:										
	Audiovizuální technika (jen záměr)	do 1 mil.	všechny cíle	x	x	x	x			
	Vybavení bezbar. nábytkem, přístroji, elektronikou pro žáky se SVP (jen záměr)	do 1 mil.	1.1					x		
	Kompenzační/speciální pomůcky pro žáky se SVP (jen záměr)	do 1 mil.	1.1					x		
ZŠ Doubrava IČO: 75026350 IZO: 600136281	Ostatní rekonstrukce – podlaha a střecha sborovny – tepelné úniky (jen záměr)	do 1 mil.								
	Stav. úpravy a rekonstrukce kmenových tříd (jen záměr)	Do 1 mil.								
	Stavební úpravy a rekonstrukce učebny informatiky (jen záměr)	do 1 mil.	2.1				x			
	Stavební úpravy a rekonstrukce tělocvičny (jen záměr)	do 1 mil.	3.1							
	Sportoviště (v jednání se zřizovatelem, který má zpracovaný projekt 1. etapy budování)	1-10 mil.	3.1							
	Vybavení kmenových tříd (jen záměr)	do 1 mil.	všechny cíle							

Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt (v Kč)	Vazbana dí	Typ projektu: s vazbou na klíčové kompetence IROP					bezbarié- rovost školy, školského zařízení **	rozsířování kapacit kmenových učeben ***
				cizí jazyk	přírodní vědy	technické a řemeslné obory	práce s digitál. technologemi *			
Název: IČO: IZO:	vybavení čítárny (jen záměr)	do 1 mil.	2.1	x	x	x	x			
	vybavení počítačové učebny (jen záměr)	do 1 mil.	2.1				x			
	vybavení mobilní počítačové učebny (jen záměr)	do 1 mil.	všechny cíle	x	x	x	x			
	vybavení tělocvičny (jen záměr)	do 1 mil.	4							
	Software pro ICT techniku (jen záměr)	do 1 mil.	2.1				x			
	Interaktivní tabule (jen záměr)	do 1 mil.	všechny cíle	x	x	x	x			
	Dataprojektory (jen záměr)	do 1 mil.	všechny cíle	x	x	x	x			
	vybavení čtenářského koutku (jen záměr)	do 1 mil.	2.1	x	x	x	x			
MŠ Orlová-Lutyně, K. Dvořáčka 1228 IČO:48806196 IZO: 600134776	Ost. rekonstrukce, udržovací práce a modernizace pláště budov									
MŠ Orlová-Lutyně, Na Vyhliďce 1143 IČO:66182531 IZO: 600135845	Stav. úpravy a vybavení na podporu podnětného venk. prostředí školy		3.1							

Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt (v Kč)	Vazbana dí	Typ projektu: s vazbou na klíčové kompetence IROP					rozšiřování kapacit kmenových učeben ***
				cizí jazyk	přírodní vědy	technické a řemeslné obory	práce s digitál. technologijemi *	bezbarié- rovost školy, školského zařízení **	
MŠ Doubrava, příspě- organizace IČO: 75026368 IZO: 600135365	Ost. rekonstrukce, udržovací práce a modernizace pláště budov								
	Stav. úpravy a vybavení na podporu podnětného venk. prostředí školy		3.1						
MŠ Radost, s.r.o., Orlová IČO: 25375989 IZO: 600000877	Ost. rekonstrukce, udržovací práce a modernizace pláště budov								
	Stav. úpravy a vybavení na podporu podnětného venk. prostředí školy		3.1						
MŠ Čtyřlístek, s.r.o., Orlová IČO: 25378945 IZO: 600000923	Stav. úpravy a vybavení na podporu podnětného venk. prostředí školy		3.1						
	Vybavení prostorů školy pro rozvoj polytech. dovedností		2.2			x			
	Vybavení knihovny		2.1			x			
	Vybavení výp. technikou pro potřeby ped.pracov.		2.1				x		
	Software pro ICT technikou		2.1				x		
	Nové didaktické pomůcky		2.1			x		x	

Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt (v Kč)	Vazbana dí	Typ projektu: s vazbou na klíčové kompetence IROP					rozšiřování kapacit kmenových učeben ***
				cizí jazyk	přírodní vědy	technické a řemeslné obory	práce s digitál. technologiemi *	bezbarié- rovost školy, školského zařízení **	
MŠ Orlík, s.r.o., Orlová – Poruba IČO: 25377710 IZO: 600000885	Ost. rekonstrukce, udržovací práce a modernizace pláště budov								
	Stavební úpravy a rekonstrukce tříd								
	Stav. úpravy a vybavení na podporu podnětného venk. prostředí školy		3.1						
MŠ s polským vyuč.j. (ZŠ a MŠ, Lutyňská) IČO: 75026694 IZO: 600135853	Stav. úpravy a vybavení na podporu podnětného venk. prostředí školy		3.1						
MŠ Důha (MŠ a ZŠ Duha, s.r.o., Orlová- Lutyňe) IČO: IZO: 600026329	Bezbariérové stavební úpravy a rekonstrukce		1.1					x	
	Ost. rekonstrukce, udržovací práce a modern. pláště budov								
	Stavební úpravy a rekonstrukce tříd								
	Stavební úpravy a rekonstrukce herny		3.1						
	Stavební úpravy a rekonstrukce prostor na podporu polyt.vzd.		2.2			x			

Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt (v Kč)	Vazbana dí	Typ projektu: s vazbou na klíčové kompetence IROP					bezbarié- rovost školy, školského zařízení **	rozšiřování kapacit kmenových učeben ***
				přírodní vědy	technické a řemeslné obory	práce s digitál. technologiemi *	cizí jazyk	práce s digitál. technologiemi *		
	Stav. úpravy a vybavení na podporu podnětného venk. prostředí školy		3.1							
DDM Orlová IČO: 75122073 IZO: 674107217	Bezbariérové stavební úpravy a rekonstrukce – OPSA Spirála (záměr)	do 1 mil.	1.1 3.1					X		
	Ost. Rekonstrukce, udržovací práce a modernizace pláště budov; zateplení budov; (projekty en. udržitelné) (v jednání se zřizovatelem)	nad 50 mil.	3.1							
	Vybavení umělecké učebny (záměr)	do 1 mil.	2.1 3.1							
	Vybavení dílny/cvičné kuchyňky (záměr)	do 1 mil.	2.2 3.1			X				
	Vybavení klubu (záměr)	do 1 mil.	3.1							
	Vybavení na podporu podnětného vnitřního prostředí (záměr)	do 1 mil.	všechny cíle	X	X					
Městská knihovna Orlová	Vybavení vzdělávacího sálu (interaktivní tabule, židle) (záměr)	150 000	2.1 3.1	X	X				X	
	Ostatní rekonstrukce a modernizace budovy (v jednání se zřizovatelem)	1 – 10 mil.								

Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt (v Kč)	Vazbana dí	Typ projektu: s vazbou na klíčové kompetence IROP				bezbarié- rovost školy, školského zařízení **	rozsířování kapacit kmenových učeben ***
				cizí jazyk	přírodní vědy	technické a řemeslné obory	práce s digitál. technologiemi *		
Knihovna Města Petřvald	Bezbariérové stavební úpravy (záměr) Stavební úpravy a rekonstrukce knihovny, informačního centra školy (záměr)	do 1 mil.					X		
Knihovna Doubrava	Nová výstavba nebo přístavba budov (záměr) Vybavení knihovny – PC pro veřejnost, kout pro pořádání akcí (záměr)	1 – 10 mil. do 1 mil.							
	Připojení k internetu (záměr)	do 1 mil.	2.1 3.1				X		
	Přizpůsobit prostory v budově tak, aby bylo možné v knihovně realizovat akce typu Noc s Andersenem apod. (záměr)	do 1 mil.	2.1 3.1						
Dům kultury města Orlové	Nová vzduchotechnika v estrádním sále a elektroinstalace (záměr schválen zřizovatelem, připravuje se proj.dokumentace, fin. z IROP)	1 – 10 mil.	3.1						

Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt (v Kč)	Vazba na cíl	Typ projektu: s vazbou na klíčové kompetence IROP				rozšiřování kapacit kmenových učeben ***
				cizí jazyk	přírodní vědy	technické a řemeslné obory	práce s digitál. technologiemi *	
Název: IČO: IZO:								
	Částečné zastřešení hlediště letního kina (vybrán dodavatel realizace, financ. z Nadace OKD)		3.1					
	Redigitalizace digitálního kina (v jednání)	1 – 10 mil.	3.1					
	Bezbariérový vstup do DKMO (v jednání)	do 1 mil.					x	

Pozn.: zaškrtněte typ projektu, který byl pro danou školu, školské zařízení či další subjekt identifikován jako prioritní pro investiční intervence z IROP; lze zaškrtnout více možností;

* schopnost práce s digitálními technologiemi bude podporována pouze ve vazbě na cizí jazyk, přírodní vědy, technické a řemeslné obory;

** bezbariérovost je relevantní vždy, pokud by chtěla škola či školské zařízení realizovat samostatný projekt na bezbariérovost, musí zde být zaškrtnuto;

*** rozšiřování kapacit kmenových učeben škol je možné pouze v odůvodněných případech ve správních obvodech ORP se sociálně vyloučenou lokalitou.

Schválil řídicí výbor MAP jako aktuální verzi platnou do 31. 12. 2016

v Orlové 14. 6. 2016



Podpis předsedy řídicího výboru MAP